



*Банк России рекомендовал страховым компаниям предоставлять клиентам с коронавирусом отсрочку платежей по договорам добровольного страхования, сообщается в пресс-релизе регулятора.*

«Страховым компаниям рекомендовано идти навстречу страхователю с подтвержденным заболеванием, если он обратится с заявлением об отсрочке платежа по договору добровольного страхования, условия которого предполагают периодические платежи страховщику», — сообщил ЦБ .

Также регулятор рекомендовал страховщикам соглашаться, если заболевший клиент просит продлить срок предоставления требуемых документов по страховому случаю (также по договорам добровольного страхования) и не начислять неустойку за нарушение сроков для таких страхователей.

Данные рекомендации включены в пакет мер Банка России по поддержке граждан в связи с коронавирусом.

Всемирная организация здравоохранения 11 марта объявила вспышку новой коронавирусной инфекции COVID-19 пандемией. По последним данным ВОЗ, в мире заражены уже более 372 тысяч человек, свыше 16 тысяч скончались.

РИА Новости, 25/03/2020 г.